

ΘΕΑΜΑΤΑ
ΘΕΑΤΡΟΝ ΛΥΡΙΚΟΝ Σάββατο - Κυριακή
ΑΡΜΟΝΙΑ 8.45-12.45 Έβρα Λοντίνης στον Έρωτα, Κατ. νεις,
ΑΛΑΜΠΡΑ 9.10-12.45 'Η εκδοκίση μίας Λεσβίας, 'Α. ΚΑΜΕΛΙΑ 8.45 - 12.30 'Η κητούσανα αλλά έρχομαι...

ΝΕΑ ΠΗΓΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥΣ
ΘΑ ΚΑΛΥΨΟΥΝ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΕ ΚΑΥΣΙΜΑ
ΛΟΝΔΙΝΟ. Τρία καύσιμα χρησιμοποιεί, κυρίως, ο άνθρακας ως σήμερα, για να ζεσταθεί και για να κινηθεί τις μηχανές των εργοστασίων του Τάξου, τα κάρβουνα και το πετρέλαιο.

Η ΠΡΟΗΓΜΕΝΗ ΕΡΕΥΝΑ
ΑΝΕΚΑΛΥΦΘΗ ΤΟ ΒΑΣΙΚΟΝ ΜΟΡΙΟ ΤΟΥ ΜΑΓΝΗΤΙΣΜΟΥ
ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΛΛΗ ΧΡΗΣΙΣ
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. 'Εν μόνιον, το οποίο αποτελεί την βασική μονάδα του μαγνητισμού, κείνη την ύλη που ονομάζεται επιστήμονες υψωπέπτιον από τον παρελθόντος αιώνος άλλων δυνάμεων να το συλλάβουν, θεωρείται δέσμιον ότι ανέκαυθη. Τό έν λόγω μόνιον έχει μέ τον μαγνητισμόν την αὐτήν σκέλην που έχει τό ήλεκτρονίον μέ τον ήλεκτρισμόν.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ Κινηθείς
'Ο σπερμινός φιλικός αγών μεταξύ των ομάδων του Πάτρας και του Παναγιολίου θα συγκεντρώσει ασφαλώς πλήθος φιλάθλων.
Και οι δύο αντίπαλοι ομάδες κατέρχονται με τις ισχυρότερες συνθέσεις τους και με την αυτήν 'πεποιθήσιν διά την νίκην.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΙΕΡΩΝ ΤΕΛΕΩΝ
ΚΟΣΤΑ Ι. ΧΑΡΙΤΑΤΟΥ
Γνωστοποιώ προς τό άξιότιμον κοινόν πώς οι κυκλοφορήσαντα στίγματα επί των Γραφείων μου δεν αναλαμβάνει κηδείας όλων των τάξεων με προσιτάς τιμάς και διά τους αποδεχόμενους άπόρους έντελέως δωρεάν.

Πρὶν από λίγα χρόνια, 'ί με πιστευθεί ότι τό «καύσιμον» τό μέλλοντος θα είναι ή πυρηνική ενέργεια. Σήμερα, όμως κοθώς ή εποχή του πετρελαίου πλησιάζει πρός τό τέλος της, γιατί τά απόθεματά όλο και εξαντλούνται, οι ειδικοί τού όνομα όστι άνθρώπος δεν πρέπει ποτέ πιά να στηρίξη την ζωή του πάνω σε ένα μόνο είδος ενέργειας.
'Ηδη, έρευνώνται σε πολλές χώρες και ιδιαίτερα στις 'Ηνωμένες Πολιτείες, διάφορες δυνατότητες. Μερικές είναι τόσο παλιές όσο οι 'Ανεμόμυλοι και οι Θερμοπηγές. 'Άλλες είναι πιο σύγχρονες, όπως ή κατασκευή ήλεκτροκίνητων αυτοκινήτων, ή παρασκευή συνθετικού πετρελαίου και ύγρας.

Κατά τούς επιστήμονας του Πανεπιστημίου τού Μπέρκλεϋ (ΗΠΑ) τό έν λόγω μόνιον είνε άσφαίρα τό ίχνη του επί ατμοσφαιρικών πλαστικών όλης κεί γαλακτωσής, τά όποια σίκοροστο ένός αεραστάτου, τό όποιο ένταστο, πρό δύο έτών, υπέρναυη της πολιτείας Αϊόδα πρός συλλογήν πληροφοριών διά την ύπαρξιν ύπερβαριών στοιχείων εις τάς κοσμικές ακτίνας. Τώρα, ή μηχανοκίνητη εξέταση των ήνωμένων μωρίων διά μέσου των άνω στραοματών δεικνύει την δειλευσίν του μαγνητικού μωρίου, τό όποιο ονομάζεται μαγνητικός μονοπόλος.

Ο ΝΕΟΣ ΙΣΧΥΡΟΣ ΑΝΗΡ ΤΗΣ ΕΡΥΘΡΑΣ ΚΙΝΑΣ
ΟΑ ΔΙΔΑΧΘΗ ΤΟΝ ΜΑΟ
ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ. Είς νέος άνήρ 30τις, εις τό παρελθόν είχε δημοσιογραφία, άνέρχεται τάς βαθμίδας της ανώτατης ή ερασιώδους της 'Ερυθράς Κίνας, είναι δέ θερμός θιασώτης της συλλογικής ήγεσίας.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ
Γ. ΖΕΡΒΟΥ-ΣΠΕΤ ΣΕΡΗ • Χ. ΖΕΡΒΟΥ-ΣΑΒΑΝΗ
5, ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ-ΤΗΛ. 74-418-ΠΑΤΡΑΙ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
ΕΠΙΛΕΞΙΣ ΕΝΤΑΤΙΚΟΝ ΤΜΗΜΑΤΟΝ
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
'Από της Σεπτεμβρίου, ήμερα Δευτέρα, άρχονται τά έν τακτικά μαθήματα του μόνου Σεπτεμβρίου. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ - ΕΓΓΡΑΦΑΙΑ Καθ' έκάστην 9-11 και 6-8

Μετά τό 1895 θα γίνονται πυρηνάδειες προαπαιτείς για την ανάκαυψη μίας νέας πηγής ενέργειας που θα είναι και έμπορικώς συμφέρουσα. 'Η ήλιακή ενέργεια, μέ ειδικά κάδοπτρα και ή γεωθερμική ή νέγρια θα είναι από τις πρώτες πηγές που θα μελετηθούν. Φαίνεται ότι οι επιστήμονες σπείρουν μεγάλες ελπίδες στούς άνεμόμυλους. Καλά μελετημένοι άνεμόμυλοι ει να δυνάσταν να παράγουν ήλεκτρική ενέργεια σε πολύ λίγες ποσότητες και να κόλυψουν μεγάλο μέρος των άναγκών που καλλυπώνται σήμερα από τό πετρέλαιο.

ΚΑΤΑΠΗΛΚΤΙΚΑ
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ
'Η έρευνα επέδειξε την εξέταση πετρωμάτων της Σελήνης και δείγματων εκ του βουθού των θαλασσών, ως και με τρωπικών και μωρίων του διαστήματος κοσμικών ακτίνων.

ΔΙΑΡΡΟΗ ΟΠΛΩΝ ΕΞ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΒΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
'Ος μεταδίδεται έξ Ουάσινγκτον τό 'Αμερικανικό Πρακτορείον Ειδήσεων διά 'ηλεκτραγή ματός του έξ 'Αθηνών, πληροφορεί τά εξής:
'Αμερικανικά όπλα, κυρίως βόμβη δερποπλάνων και πυρομαχικά, άξίας πολλών εκατομμυρίων δολαρίων λείπουν από μίαν αεροπορικήν βάση εις την Κρήτην, πού χρησιμοποείται από 'Ελληνικήν και 'Αμερικανικήν δυνάμεις ως άποκλεισμένη πρό ήμερών, πηγή της 'Αμερικανικής προελαίας.

ΒΑΛΚΑΝ
Διαχωριστήρες έλαιολάδου.
Οι μοναδικοί έλαιοδιαχωριστήρες που εξασφαλίζουν μεγίστην άπόδοσιν και άριστην ποιότητα λαδιού.

Υπάρχουν περιοχές, σε άλλες αχεδόν τις χώρες τό όνομα, όπου τό άνεμο είναι πολύ ισχυρό και ποτέ σχεδόν δεν σταματά. Στις περιοχές αυτές θα εγκατασταθούν τεράστια άνεμόμυλοι. 'Ισως οι γίγαντες αυτοί να δώσουν την τελική λύση στο πρόβλημα της ενέργειας.

ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ
Είς την άνακοίνωσιν των οι επιστήμονες όμιλούν μεταξύ άλλων, περί «έναν ήλεκτρονικό βερταίο εις τον άγώνα κατά τό καρκίνου, νέον πηγών ή νεργείας, περί της δυνατότητος της κατασκευής εξειδικευμένων κληττήρων και γεννητήρων, ως και περί νέων έπιταυχών ή τήρων μωρίων και ενεργείας έχουσα κατασκευασή μέχρι τό δέ».

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΑΚΙ
'Ο ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΣ Σύνδεσμος Πατρών στούς Παναγιολίους Σκακιστικούς άγώνους Νέων 1975 διά τό όθλητόν του κ. Ενν. Δουλαβέρη άπέσπεσε την πρώτην νίκην από Πρωταθλημάτων, άγώνων σθένους έναντίον Ισχυρών άντιπάλων, προφέρων ούτω εις την πόλιν μας πρόθυμν νίκην.

Από μακράς σειράς είναι γνωστό εις την Ελλάδα οι έλαιοδιαχωριστήρες ΜΠΑΛΚΑΝ και έχου άποδειχθεί οι καλύτεροι και αποδοτικότεροι όλων. Είναι κατασκευασμένοι από τά καλύτερα μέταλλα και ήγγυημένοι διά την στερεότητα και άρίστην λειτουργίαν των. Ολοκλήρωτο διά τόν παραγωγόν και τό ελαιουργείον, διότι ουσιαστικόν προϊόν ουσιαστικόν ποιότητας χωρίς αμύλεϊαν και διαφυγήν.

ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΣΙΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΑΣ ΔΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΙΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
ΑΘΗΝΑΙ - Παρεπέμφθη στην άρμόδιον Νομοταρκαστικήν 'Επιτροπήν τό καταρτισθέν υπό τού 'Υπουργείου Συντονισμού σχέδιον νόμου μέ τό όποιο άπλουστεύεται γενικά ή διαδικασία και συντελούνται οι προθεσμίες έγκρίσεως των αίτησεων διά την υπαγωγήν επενδύσεων μέ κεφάλαια έσωτερικόν και έξωτερικόν στις διατάξεις του άναπτυξιακού νόμου 4171/61. Τό νομοσχέδιον διά προεβλήθη τό ταχύτερον δυνατόν στην βουλήν όπου θα εισαχθή πρός ψήφισιν κατ' άπόλυτην προτεραιότητα προκειμένου να δημοσιευθή ό νόμος και να ίσχυση συντομιάτως για τά προωθώμενα πολλές μεγάλες επενδύσεις οι οποίες καλύπτονται.

Ο ΣΤΑΘΜΟΣ Α' ΒΟΗΘΕΙΩΝ
ΣΥΝΧΕΙΑ εκ της 1ης σελ.
Θαρώς άνθρωπιστικών λόγων, να καλύψη και άνάγκας εκτός προγραμμάτων της και του κυρίου έργου της, έντοπιζόμενος ως γνωστόν έντός της πόλεως και πρός παραγωγήν πρώτης βοήθειας επί περιστατικών έξ' άτυχημάτων ή αφιειδίων άσθενείων.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ
'Από 'Ελληνικής πλευράς παρεπείρετο ότι τό θέμα δεν κρινείται ως σοβαρόν και πάντως θα εξαιρεθή μία άξιόπρεπτος συμβιβαστική λύσις.
'Αριοδία Κυβερνητική πηγή έρωτησέν πρός την ήπειρόν αν εβασθεύον ότι ή Κυβέρνησις άναγνώριζε ότι πράγματι ένέγνετο ή άναστροφή ως άποσπορική όπλων έξ αεροπορικής βάσεως της Κρήτης κατά τό χρονικόν διάστημα μεταξύ 20ής και 30ής 'Ιουλίου 1974 και ότι έν πάση περιπτώσει ή Κυβέρνησις είναι πρόθυμος να καλή την ήπειρόν ήπειροπλήξεν εκ της άφαστοκέρως όρισμένων όπλων από άεροπορικών βάσεων της Κρήτης. Τέλος επί τού θέματος, ήπειροπλήξεν δημοσιοποίησιν δίδουσι και οι 'Ατίμης της Ν. 'Υφικης εις σχετικώς άναπόκριτον τον έξ 'Αθηνών. 'Η 'Αμερικανική όμοσηρις προβάθει ότι ή επίσημος της 'Ελλάδος ήπειροπλήξεν όταν άποκαλυφθή, 'ίπσο μνημόν, ή άπάλειψαν των άμερικανικών έφοδίων, ή νέτη 'Ελληνική κυβερνήσις, πληροφωρησέν την κατάστασιν, παροδεδή άμέσως την εύθύνην κατ' προεβλήσιν να άποκαταστήσιν τά πρόβλημα.

ΟΡΕΙ - FIAT - POLSKI - SEAT - LADA
ΑΥΤΟΒΙΑΝΧΙ - LANCIA - ZASTAVA
DAIHATSU και
SIROEN - CIMOS - MI 8 και ΦΟΥΡΤΗΑ
ΑΓΡΟΤΙΚΑ - ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
'Αναλλαγί των παλαιών υ σας με καινούργη
ΙΩΑΝΝ. ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 134 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 325-076

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
ΓΑΜΟΥ
ΕΙΣ ΠΡΟΤΟΤΥΠΑ
ΣΧΕΔΙΑ & ΧΡΩΜΑΤΑ
ΕΙΣ ΤΟ ΚΑΜΠΕΤΕΧΝΙΚΟΝ
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΝ
ΑΛ. ΣΤΑΝΙΔΗ
ΒΟΤΗΝ-Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ 133
ΠΑΤΡΑΙ 278445

ΠΡΟΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΟΥΣ
ΜΗΤΕΡΑ μέ 7 παιδίά που πρόκειται να ήγειρήσιν ένα έξ αυτών δεν έχει άλλω χρησίματα που απαιτούνται. Σπεί πρός τούτο την βοήθειαν των συνανθρώπων της. 'Ο ύπερ της τάς τήν βοήθειαν δε τά καταθέτη εις τό φαρμακείο Ρηγοπούλου, όδός Πατρών 52 δ & άς κ. 'Αρβ. και τήν μικράν Πηνελόπη

ΠΕΝΘΗ
Τήν πολυαγαπημένην μας και άδέσχητον μητέρα μας και μάμμην
ΕΙΡΗΝΗΝ ΑΝΤΩΝΙΝΗΝ
Θαούσαν εκθέσωσμεν χθές Σάββατον 23-8-75 εκ τού Α' Νεκροταφείου Πατρών
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ: Καίτη και Γιάργος Γεωργιάδου ΑΙ ΕΓΓΟΝΑΙ ΤΗΣ: Ρίτα, 'Ανα ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
Συλλυπητήρια έδέχθημεν έν τώ 'Ιερώ Ναώ
Γραφ. Τελετών ΚΟΣΤΑ Ι. ΧΑΡΙΤΑΤΟΥ Πατρών 84 τήλ 277-006, 275-858 'Ενωσ. τι παλαίης Νομαρχίας
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Εύχαριστούμεν θερμάτας πάτας τούς συμμετασχόντας εις τό βαρύτατον πένθος μας διά τόν θάνατον του πολυαγαπημένου μας συζύγου, υιο υ, άδελφού και θείου
ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΖΟΡΜΠΑ
Δ ΣΥΖΥΓΟΣ: Εύαγγελή Η ΜΗΤΗΡ Διαιμάτα ΓΡδθ01Α ΔΕΛΦΟΙ Χ Ζορμά (έν Παλωσία), Σ. Ζορμά (Μπόγδη) Δ. Ντρενά, Χ. Κονελλά, Κ. Κωλαρή, Ν. Νικολαπούλου Χ Τσάκα, Ζ. Ζορμά, Χ. Ρδθη Ι. ΟΙ ΑΝΕΨΙΟΙ ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ